

НА САМОЙ ДАЛЬНОЙ, КОМСОМОЛЬСКОЙ

Декорация — высокие голубоватые сопки, окружающие берег; сценическая площадка — зеленая поляна.

Так было в одно из воскресений августа в бухте Врангеля, где на самой восточной в стране Всесоюзной комсомольской стройке сооружается самый большой в Союзе глубоководный порт Восточный и куда поздравить строителей с их праздником приехала группа молодых артистов Московского театра драмы и комедии.

Во Владивостоке и Уссурийске, в Партизанске, Арсеньеве, Находке и многих других селах и городах Приморского края эта группа в специально подготовленном представлении показала фрагменты из ряда спектаклей, сольные концертные номера.

Повсеместно в шефских концертах артисты встречались с рабочими и студенческой молодежью. Встреча с молодыми строителями в бухте Врангеля завершила их месячную поездку по Приморскому краю.

М. БРИМАН,
наш спец. корр.

Бухта Врангеля.

«Сов. культ. труд»
1943 11/18